

ТелеВизионный Вестник

Газета выходит
с августа 2002 года

Событие минувшей недели

Пограничная слава и память

Зеленые фуражки и погоны на кителе защитного цвета на тон темнее молодой листвы и чуть отличающиеся по коллору от пограничных знамен. Такое буйство зелени можно наблюдать на улицах города лишь один день в году. Девяносто шестая годовщина создания пограничных войск стала для нашего города особенной. В этот день состоялось открытие памятника, посвященного воинам-пограничникам.

Этот символ государственной границы хранит память о тех, кто ценою собственной жизни в разные исторические времена защищал родные рубежи от вражеских нашествий.



(Окончание на стр. 11)

Событие минувшей недели

Пограничная слава и память



(Окончание. Начало на стр. 1)

Проведенные армейские реформы положили начало новому летоисчислению в истории пограничных войск. Сейчас охрана российских границ – удел профессионалов. Но до недавнего времени пограничная застава находилась под бдительным оком молодых парней-срочников. Ежегодно военнослужащими пограничных войск становились десятки киселевчан. Когда-то генерал-майор запаса Валерий Васильевич Аврентьев нес личную ответственность за новобранцев, пополняющих пограничные ряды. Столичный гость парада, посвященного открытию нового памятника, до сих пор помнит по именам и фамилиям тех киселевчан, с кем судьба свела его в восьмидесятых и девяностых. В значимый день ему приятно находиться среди тех, кто даже спустя годы достойно несет честь зеленой фуражки и является примером для молодого поколения.

«Я рад, что в Киселевске живут настоящие патриоты, что высокое чувство ответственности, которое присуще каждому пограничнику, эти ребята не утратили с годами, и что у них есть желание восполнить те пробелы в воспитании подрастающего поколения, что были допущены в начале девяностых», - говорит генерал-майор запаса.

Подполковник медицинской службы Леонид Григорьевич Ковалев знает историю и географию российских погранвойск на твердую пятерку. Он напоминает более молодому поколению о подвигах пограничников в годы Великой Отечественной, о героических сражениях на Даманском, о роли советских и российских погранвойск в Афганистане и Чечне.

За плечами самого Леонида Григорьевича 24 года службы. Он защищал границы страны Советов и принимал участие в боях на территории Туркмении, Узбекистана, Афганистана.

А вот сержант пограничных войск Александр Коннов – пограничник последнего десятилетия прошлого века. В середине девяностых он проходил службу на Дальнем Востоке в Ханкайском погранотряде. Александр был одним из инициаторов возведения памятника с сокровальным значением.

«День пограничника 2013 года - это начало массового объединения пограничников разных поколений. В канун девяносто пятой годовщины мы установили на этом месте пограничный столб. К тому времени у нас был уже проект памятника. Мы хотели, чтобы он отражал всю суть и важность пограничных войск в истории. Получилось все, как мы задумали. Здесь есть наш флаг, непосредственно символ границы – это пограничный столб, знак КГБ и надпись: «Государственная граница священна и неприкасаема», - с гордостью говорит Александр.

Можно сказать, что новый элемент городского музея боевых подвигов под открытым небом возводился «всем миром». Многие ветераны пограничных войск, проживающие на территории нашего города, внесли свой личный финансовый вклад в важное дело. Воплотить в жизнь идею пограничников помогли городские предприятия, расходы по установке памятника и благоустройству территории вокруг него взяла на себя городская администрация.

Городская частичка государственной границы удачно вписалась в ансамбль памятных и боевых символов, установленных на территории мемориального комплекса «Мужеству посвящается». И расширила масштабы городского музея боевых подвигов под открытым небом.